



【千葉県出店2号店!】

12月18日(金)「ウェンディーズ・ファーストキッチン」 浦安西友店をOPENいたします。

ファーストキッチン株式会社(代表取締役社長:紫関修 所在地:東京都新宿区 以下、 ファーストキッチン)は、2020年12月18日(金)に、千葉県出店2号店となる 「ウェンディーズ・ファーストキッチン浦安西友店」をグランドオープン致します。 ※こちらの店舗は「ファーストキッチン」として営業しておりましたが、ウェンディーズとコラボレーショ ン店舗を展開する一環としてのリニューアルとなります。





ファストフード業界において世界初となる同業種のコラボブランド「ウェンディーズ・ ファーストキッチン」。ハンバーガーを始めとした本場アメリカの味を楽しめる 「Wendy's」と、日本発のファストフード店として種類豊富なポテトやデザート等の多 彩なメニューが魅力の「First Kitchen」。アメリカと日本の2つの国で育まれたブラン ドが「お客様の更なる感動」を提供するため、国境を越え手を結んだ夢のコラボ店です。 地元のお客様をはじめ近隣からお越しのお客様にも多彩なメニューをお楽しみいただき たいと考えております。

今後もウェンディーズ・ファーストキッチンは全国に展開してまいります。

【店舗情報】

「ウェンディーズ・ファーストキッチン」浦安西友店

住所: 〒279-0002

千葉県浦安市北栄1-13-25 西友パートⅡ1F

電話:047-350-3822

営業時間 7:00~21:30 (ラストオーダー21:15)

席数:



■ Wendy'sとは

1969年、アメリカ・オハイオ州で誕生した「Wendy's」。 ボリューム満点のジューシーなハンバーガーやチリなど、ワンランク上のメニューを提供しています。イメージキャ ラクターは、赤髪がキュートな美少女「ウェンディーちゃん」。創業者の最愛の娘がモデルとなっています。The Wendy's Companyは、現在世界31の国と地域で6,788店舗。を展開する世界第3位のハンバーガーレストラン チェーンです。 ※2019年12月実績

■ First Kitchenとは?

First Kitchen

1977年創業、日本生まれの「First Kitchen」は、現在全国120店舗を展開する国内業界売上高第4位のハンバーガー チェーンです。日本人の繊細な味覚にマッチする味を追及した「ベーコンエッグバーガー」は創業当時からの人気メニュー。ほかにも選べるフレーバーポテトやパスタ、スープ、デザートなど、従来のハンバーガーショップにはない、 独自のメニュー展開で女性ファンが多いファストフード店です。 ※2020年12月実績

<本件に関するお問い合わせ> ファーストキッチン広報事務局 担当:小牧・篠田 〒160-0004東京都新宿区四谷4-34-1 新宿御苑前アネックスビル5F TEL:03-3350-9454 FAX:03-3350-8887

e-mail: fk-marketing@first-kitchen.co.ip